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Réalisé
pour

Échantillon

Terrain

Représentativité

� Échantillon national de 1000 personnes représentati f de l'ensemble 
de la population âgée de 18 ans et plus, interrogée s en face-à-face 
à leur domicile par le réseau des enquêteurs de TNS  Sofres.

� Interviews réalisés les 4 et 5 novembre 2008

� Méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef d e ménage) et 
stratification par région et catégorie d’agglomérat ion.

FICHE TECHNIQUE : un sondage 



1.
La crédibilité du Parti socialiste
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Ensemble

La confiance à l'égard du Parti socialiste

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous faites tout à fait confiance, plutôt confiance , plutôt pas confiance ou pas du 
tout confiance au Parti socialiste pour trouver des  solutions ?
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La réponse aux aspirations des catégories de la pop ulation

Diriez-vous que vous faites plutôt confiance au Parti socialiste ou plutôt confiance à l'UMP pour comprendre et répondre aux aspirations 
des populations suivantes ?
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La défense des valeurs 
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Et diriez-vous que vous faites plutôt confiance au Parti socialiste ou plutôt confiance à l'UMP pour défendre les valeurs 
suivantes ?
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L'image du PS en matière de dynamisme et de proximi té
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Quelle société pour demain ?
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de libertés individuelles
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Dans les mois et les années qui viennent, souhaitez -vous que la société française soit une société ave c plus de libertés individuelles ou une 
société avec plus d'ordre et d'autorité ?
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2.
Le Parti socialiste face au
gouvernement et à la crise
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droiteMoDem
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Le mode d'opposition du PS au gouvernement et à Nic olas Sarkozy

Diriez-vous que le Parti socialiste critique trop le gouvernement et Nicolas Sarkozy, qu'il ne les cr itique pas assez
ou qu'il les critique comme il le faut ?
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Selon vous, la crise financière actuelle donne-t-el le plutôt raison :
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Diriez-vous que les mesures prises récemment par Ni colas Sarkozy pour répondre à la crise financière s ont plutôt :
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Le comportement des partis politiques durant la cri se financière

Sympathisants de :

dont : socialistesgauche droiteMoDem

Diriez-vous que vous êtes très satisfait, plutôt sa tisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisf ait du comportement de chacun des partis 
suivants durant la crise financière :

Plutôt pas ou pas du tout satisfait
Très ou plutôt satisfait

16

17

26

35

33

43

39

59

9

17

71

6 60

54

69

14L’UMP

Le Parti 
socialiste

MoDem

La LCR

30

39

44

26

26

40

41

25

24

39

42

24

22

29

34

15

24

25

43

19

Sans opinion



3.
L’avenir du Parti socialiste
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le leadership ou le manque de propositions ?
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En pensant au Parti Socialiste, quel est selon vous  son principal problème ?
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Le PS est-il en crise ?

Diriez-vous que le Parti socialiste :

Vit actuellement 
une crise passagère , 

mais va revenir d'ici quelques mois 
au premier plan de la vie politique 

française

Vit une crise profonde 
et durable , et ne reviendra pas au 

premier plan de la vie politique française 
avant plusieurs années
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4.
Le positionnement politique du 
Parti socialiste et les alliances 
possibles



18Les Français et le Parti socialiste – Novembre 2008

34%

21%
18%31%

7%
39%

37%

8%
41%

45%

7%
33%

L'orientation politique du PS

32%

11%

33%

Nsp : 24 %
Nsp : 23%

Nsp : 14%Nsp : 15%

Sympathisants de :

dont : socialistesgauche

droiteMoDem

Nsp : 27%

Selon vous, l'orientation adoptée par le Parti soci aliste aujourd'hui est-elle :
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Ensemble

Les alliances du PS avec les autres partis
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Selon vous, le Parti socialiste devrait-il plutôt :

Se rapprocher du 
MoDem et du centre
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du MoDem et du centre 
sur d'autres sujets
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ni des uns, ni des autres

14

17

27

34

4

44

23

23

5

37

11

35

Sympathisants de :

dont : socialistesgauche MoDem droite

Nsp : 14 %
Nsp : 10 % Nsp : 8 % Nsp : 6 % Nsp : 12 %



20Les Français et le Parti socialiste – Novembre 2008

Aucun 
(réponse non suggérée)

Sans opinion

Le parti de l'opposition préféré
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Quel est le parti politique de l'opposition dont vo us vous sentez le plus proche ?


